



## **В Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей детским садом, которая за устройство ребёнка в сад настойчиво просила у родителей оказать «спонсорскую помощь»**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской Республике окончено расследование уголовного дела в отношении заведующей детским садом № 196 (муниципальное дошкольное образовательное учреждение) – Загвозкиной Н.А. по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий)

Следствием установлено, что Надежда Загвозкина предложила родителям малыша оказать «добровольную помощь: приобрести для возглавляемого ею дошкольного учреждения лазерный принтер. В таком случае вопрос о зачислении ребенка был бы решен положительно.

Родители ребенка, посчитав стоимость лазерного принтера высокой, попросили снизить цену за свою «добровольную помощь». Заведующая согласилась принять пожертвование в виде краски. Просители, сославшись на занятость, тут же предложили добровольное пожертвование в виде денежной суммы в размере 2 тысяч рублей.

При этом они все же сочли необходимым обратиться с заявлением в правоохранительные органы. После того, как за посетителями закрылась входная дверь, в кабинет к заведующей зашли сотрудники милиции.

Учитывая искреннее раскаяние обвиняемой и признательные показания, принято решение об избрании Н.Загвозкиной, 1957 года рождения, меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

01.11. 2008 г. утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512183>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---